

我市收听收看全省第五次 全国经济普查电视电话会议

乔彦强部署工作

本报讯(记者 张俊霞)7月28日,河南省第五次全国经济普查电视电话会议召开。市委常委、常务副市长乔彦强在漯河分会场收听收看并部署我市经济普查工作。

全省会议结束后,我市召开电视电话会议,通报了第五次全国经济普查工作进展情况,对下一步工作进行安排。乔彦强指出,各级各部门要从全局和战略的高度,深刻认识开展第五次全国经济普查工作的重大

意义,认真贯彻落实全国、全省会议精神,确保高质量完成第五次全国经济普查任务。他要求,要做好普查指导员、普查员“两员”选配和业务培训,严格管控普查质量,加强普查政策宣传,做好经费保障工作。他强调,各级各有关部门要协作配合、齐抓共管,建立高效运转的普查工作机制,全面、真实、准确反映我市经济发展质量情况,确保我市经济普查工作进入全省先进行列。

市优势再造战略指挥部工作会议召开

乔彦强主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力 实习生 付兴源)7月28日,市优势再造战略指挥部工作会议召开。市委常委、常务副市长乔彦强主持会议并讲话。市领导余伟、周剑、吴玉培、荣之光出席会议。

会上,市优势再造战略指挥部成员单位和各项目推进工作专班汇报了工作进展情况。指挥部各副指挥长对各专班工作进行点评和安排。

乔彦强要求,指挥部各成员单位和各项目推进工作专班要统一思想认识,深刻认识到实施优势再造战略是

为了巩固提升我市已有优势培育形成新的竞争优势,对促进我市高质量发展具有重要意义。按照市委、市政府关于“十大战略”的决策部署认真抓好落实。要抓住工作重点,巩固提升食品产业优势,加快建设区域性消费中心城市,着力推动物流业、临港产业发展,持续完善现代化立体交通枢纽体系,形成我市新的竞争优势。要完善工作机制,正确处理指挥部与工作专班、部门县区和全市工作推动机制的关系,找准工作定位,推动工作落实,切实把我市优势再造工作做好,取得成效。

市创文指挥部2023年 指挥长联席会议召开

李中华主持并讲话

本报讯(记者 刘丹)7月28日,市委常委、市委政法委书记、市创文指挥部指挥长李中华主持召开市创文指挥部2023年指挥长联席会议,总结梳理上半年工作,部署下半年工作。市领导徐汇川、李建仓、吴玉培出席会议。

李中华对各县区、各部门上半年创建工作给予充分肯定。他强调,要强化思想认识,持续担当作为,高标准惠民生,狠抓细节、精益求精,用

攻坚状态打持久战,以工作实绩赢得出彩成绩。要聚焦短板弱项,在机制上靶向施策,统筹抓好动态、静态和常态工作,压实主体责任,逐个逐项整改落实到位。要聚焦创建为民,更加注重民生需求、生活需要,注重文明引领、柔性执法,持续丰富城市内涵、提升城市承载力,加快推进市、县(区)两级项目谋划实施、活动设计,以更高水平的创建成效来诠释城市让生活更美好。

市领导主持召开专题会议 安排下半年重点工作

本报讯(记者 姚肖)7月28日,副市长周剑主持召开专题会议,听取工信、科技、商务、市场监管等部门上半年工作汇报,安排下半年重点工作。

会上,各部门分别汇报了上半年重点工作开展情况、存在问题及下一步工作打算。周剑认真听取汇报,逐一点评,肯定成绩、指出不足,明确下半年工作方向和重点。

周剑要求,要认真贯彻落实省、市工作要求,树牢“单项工作争第一、整体工作创先进”理念,高树目标,推动各项工作争先进、创一流。

全省地质灾害防治和城市 排水防涝视频会召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 张晨阳 实习生 轩亦婷)7月28日,全省地质灾害防治和城市排水防涝视频会召开。副市长吴玉培在漯河分会场收听收看。全省会议结束后,吴玉培立即召开会议,落实全省会议精神,部署我市工作。

吴玉培强调,要提高政治站位,高度重视极端天气防范应对工作,坚持人民至上、生命至上,高位推动,高标准应对,提前做好各项防范准备工作。要全面排查,突出重点,紧盯

重点场所、重点区域,深入开展隐患排查整治,备足抢险队伍和物资设备。要根据气象预报提前研判,加强信息会商和监测预警,提前做好避险转移预案,提早采取相应措施。要保持指挥体系畅通快速运转、救援抢险通道畅通。要加强统筹协调,严格落实责任,切实做到做深做实地质灾害防治和城市排水防涝工作,坚决守牢不发生群死群伤的“金标准”,全力保障人民生命财产安全。

农工党漯河市委会 “同心助医健康服务基地”揭牌

本报讯(记者 张俊霞)7月28日,农工党漯河市委会“同心助医健康服务基地”在裴城镇卫生院揭牌。

市政协副主席、农工党漯河市委主委李耀军出席揭牌仪式并带领农工党医疗专家深入裴城镇卫生院科室

揭牌仪式后,农工党医疗专家为该院医护人员举办了讲座。据介绍,农工党漯河市委将充分发挥农工党医药卫生界别优势,以提升基层医疗

服务能力为重点,组建帮扶专家团队,通过三年的对口帮扶,全力促进裴城镇卫生院的医疗技术和医院管理水平再上新台阶。

李耀军在调研中就规范医疗行为、提高医疗技术能力和人才培养等工作与裴城镇卫生院有关负责同志交流了看法,勉励他们不断提高技术水平,更好满足基层群众健康需求,在落实国家分级诊疗制度中发挥更大作用。

整合资源抓落实

源汇区

以民为本促民生

■本报记者 张俊霞

截至目前,今年源汇区承担的26项省定、市定民生实事已提前完成12项。其中,14项省定事项已完成6项,即提升基层医疗卫生服务能力、残疾儿童康复救助、加装燃气用户安全装置、“四好农村路”建设、农村寄递物流服务站建设、城乡电网升级改造;12项市定事项已完成6项,即扩大社会就业创业、新增城镇就业3400人以上、提高公共卫生服务能力、新建7个“口袋公园”、实施沙澧河景观提升工程、开展“礼赞二十大”文艺活动,剩余的14项省定、市定民生实事正在按序加快推进。

源汇区坚持以民为本,聚焦省定、市定民生实事,整合资源、强力推进、确保落实。强力推进困难群体就业。着力提高基层就业服务工作质量,

全年新增城镇就业6000人,157名就业困难人员实现就业,动态消除“零就业家庭”,农村劳动力转移就业1786人,均超额完成市定目标任务。创新贷款模式,建立工作专班,开辟绿色通道,实施创业担保贷款工作制度,有力推动了创业担保贷款工作可持续发展。今年以来,该区共扶持144人创业,发放创业担保贷款7019万元,带动1150余人就业。强化救助政策保障,将残疾儿童康复救助年龄从0-6岁扩大到0-12岁,将视力残疾儿童救助补助标准从每年的1000元提高到2000元;将儿童康复救助工作纳入区财政预算,完善残疾儿童康复救助资金结算机制,确保结算顺畅、及时拨付。

大力加强城市路网建设,新建成了沙澧高新技术产业开发桂江西

路、舞凤山路、澧南新路、云台山路,太行山南路南延工程正在积极推进;严抓窨井专项整治,保障人民群众出行安全。目前,着力打造绿色宜居城市,新建盛世花园、雨水花园、静雅花园、湘江花园、汉江花园、新天地花园等7个“口袋公园”,共计4200平方米。同时,大力推进燃气用户安全装置加装工作,加装2.0587万户,超额完成全年目标任务。

加强农村基础设施建设。加快推动“四好农村路”高质量发展,改造建设农村公路14.139公里;大力改造

提升农村寄递物流基础设施,辖区内79个行政村已全部建成村级寄递物流服务站;提高城乡配电网供电能力,增强供电可靠性,完成丁湾南、毛寨北等6个配电网台区升级改造,新建(改造)2.94千米10千伏及以下线路;市民休闲娱乐同步推进,新建唐江河乐道15公里、澧河乐道2公里;加强农村学校改造提升,空家郭镇中心小学学生食堂改扩建项目、空家郭小学教学楼改扩建项目已建设完成;小村铺小学围墙维修改造项目、大刘镇初级中学学生厕所维修改造项目已开工建设。



第三十一届世界大学生 夏季运动会在成都隆重开幕

(上接01版)

21时16分,开幕式迎来激动人心的一刻。国家主席习近平宣布:成都第三十一届世界大学生夏季运动会开幕!顿时,全场沸腾,璀璨的焰火腾空而起,绽放出“欢迎”的中英文字样。

8名我国优秀青年运动员和志愿者代表手执国际大学生体育联合会会旗入场。伴随国际大体联会歌,国际大体联会旗徐徐升起,同五星红旗一道高高飘扬。

运动员唐子婷、裁判员刘江分别代表全体参赛运动员和技术官员宣誓。

随后,文体表演《青春追梦》精彩呈现。表演分为《青春之光》《青春活力》《青春友谊》三个部分。《青春之光》以蓬勃向上的攀登展现青年探索不已、向光飞翔的永恒追求;《青春活力》呈现青年大学生奋力奔跑、活力四射的场景,抒发体育运动带给人们的欢乐与激情;《青春友谊》篇章里,青年大学生和萌宠可掬的“友谊使者大熊猫”在欢快的音乐中起舞,在青春相聚中收获友谊。21时40分,主火炬点燃仪式开始。在过

去一个多月里,取自意大利都灵的大运圣火,先后在北京、哈尔滨、深圳、重庆、宜宾和成都等地的多所高校进行传递,最终抵达东湖体育公园主体育场。

场地中央,“太阳神鸟”图案的圣火盘缓缓升起。航天员叶光富等31名火炬手高举火炬,进入场地。在万众瞩目下,火炬手奔跑至圣火盘前,围成一圈,用手中的火炬点燃“太阳神鸟”,瞬间,光芒万丈。大运圣火熊熊燃烧,传递出全世界大学生如阳光般灿烂的美好祝愿。

“把世界照亮,听见生命的歌唱”“把未来照亮,眺望美丽的远方”……青年大学生们在圣火下欢聚,共同演唱开幕式主题曲《成就梦想》,整座体育场化为欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有:印度尼西亚总统佐科和夫人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利。

王毅、李干杰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

国际大体联主要执委也出席了开幕式。

习近平和彭丽媛为出席成都大运会 开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

(上接01版)中国秉持简约、安全、精彩的办赛理念,克服新冠疫情等不利因素影响,认真兑现庄严承诺,确保成都大运会顺利举办,为国际青年体育事业发展作出新贡献。

习近平强调,世界大学生运动会自诞生以来,就一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。我们要携手世界青年,以青春的活力促进世界和平与发展,把成都大运会办成一届具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会,让来自世界各地的青年朋友因成都大运会相聚相知,增进理解,为促进人类进步事业提供新动力。我们要弘扬大运会宗旨,以团结的姿态应对全球性挑

战,为国际社会汇聚正能量,合作开创美好未来。我们要深化交流互鉴,以包容的胸怀构建和而不同的精神家园,用欣赏、互学、互鉴的态度对待多种文化,弘扬全人类共同价值,谱写推动构建人类命运共同体新篇章。

习近平指出,成都是历史文化名城,也是中国最具活力和幸福感的城市之一。欢迎大家到成都街头走走看看,体验并分享中国现代化的万千气象。

蔡奇、丁薛祥、王毅、李干杰、王小洪、谌贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前,贵宾们欣赏了四川非物质文化遗产展示。

全省防范应对台风“杜苏芮” 专题视频调度会召开

(上接01版)加强对上游城市的风险研判,提前做好沟通对接,及时科学调度,快速应急响应,有力有效应对风险隐患;三大运营商和市内属新媒体要滚动播报预警信息,及时做好提醒,增强群众防护意识。要时刻严阵以待,备足备齐人员物资,落实落细预案规程,动员所有力量深入基层一线,了解真实

情况,及时跟进督导,全力推动各项安排落实到位,坚决避免“把说了当做了、把做了当做成了、把做过了当做好了”。要严肃工作纪律,坚持全员在岗在位,严格落实领导带班和值班值守制度,强化险工险段、薄弱环节和易积水点人员配备,及时报告处置汛情险情灾情,确保安全度汛。

中共漯河市委组织部 关于张向东等12名同志拟任职的公示

现将经市委研究的拟任职干部情况公示如下,请予监督:

张向东,男,汉族,1969年2月生,中央党校大学,中共党员,现任市委政法委政治部主任,拟任县(区)委常委。

陈凡,男,回族,1983年1月生,大学,中共党员,现任舞阳县政府副县长、太尉镇党委书记、三级调研员,拟任县(区)委常委。

赵华锋,男,汉族,1971年11月生,在职大学,中共党员,现任舞阳经济技术开发区党工委、管委会主任,拟任县(区)委常委。

魏书念,男,汉族,1971年11月生,中央党校大学,中共党员,现任市委政法委政治部主任,拟任县(区)委常委。

冯小利,女,汉族,1982年7月生,大学,中共党员,现任漯河市召陵区政府副区长、青年镇党委书记,拟任县(区)委常委。

祁鹏飞,男,汉族,1980年6月生,在职大学,中共党员,现任漯河市源汇区政府副区长,拟任县(区)委常委。

吕峰,男,汉族,1968年10月生,在职大学,中共党员,现任漯河市源汇区委常委、政法委书记、三级

调研员,拟任正县级事业单位正职。

陈新阳,男,汉族,1978年5月生,在职大学,中共党员,现任漯河经济技术开发区党工委委员、纪工委副书记,拟任县(区)委常委。

鲁俊涛,男,汉族,1978年4月生,省委党校研究生,中共党员,现任市委组织部办公室主任、四级调研员,拟任县(区)委常委。

公示期限:2023年7月29日至2023年8月4日

监督电话:0395-12380

中共漯河市委组织部
2023年7月28日

